

Errata Edição v.18, n.51

Emerich BF, Campos RO, Passos E. Direitos na loucura: o que dizem usuários e gestores dos Centros de Atenção Psicossocial (CAPS). Interface (Botucatu). 2014; 18(51):685-96.

Esta errata refere-se apenas ao número das citações indicadas no texto a partir da página 687.

p. 687, onde se lê

Lei 10216¹⁰ e a "Carta de direitos e deveres dos usuários e familiares dos serviços de saúde mental"¹¹.

Onocko Campos et al.¹³

O Cartão e Plano de Crise¹⁴

o correto é:

Lei 10216⁸ e a "Carta de direitos e deveres dos usuários e familiares dos serviços de saúde mental"⁹.

Onocko Campos et al.¹⁰

O Cartão e Plano de Crise¹¹

p. 688, onde se lê:

dispositivos grupais¹⁵

Ambulante¹⁶.

Psiquiátrica¹⁷.

medicamentoso¹⁹.

socialmente²¹.

geração²² propicia a inclusão de diferentes pontos de vista e valores dos grupos de interesse envolvidos²³.

grupos focais²⁴

o correto é:

dispositivos grupais¹².

Ambulante¹³.

Psiquiátrica¹⁴.

medicamentoso¹⁵.

socialmente¹⁶.

geração¹⁷ propicia a inclusão de diferentes pontos de vista e valores dos grupos de interesse envolvidos¹⁸.

grupos focais¹⁹

p. 689, onde se lê:

Usuários do SUS²⁶.

Onocko Campos²⁸.

Projetos Terapêuticos Singulares²⁹

o correto é:

Usuários do SUS²⁰.

Onocko Campos²¹.

Projetos Terapêuticos Singulares²²

p. 690, onde se lê:
sujeito de direitos³⁰.

práxis em saúde³¹.

o correto é:
sujeito de direitos²³.

práxis em saúde²⁴.

p. 692, onde se lê:
racionalidade gerencial hegemônica³⁴, transitando entre o gerir e o gerar³⁵.

o correto é:
racionalidade gerencial hegemônica²⁵, transitando entre o gerir e o gerar²⁶.

p. 693, onde se lê:
sujeito da experiência³⁷

trabalham³⁹.

o correto é:
sujeito da experiência²⁷

trabalham²⁸.

p. 694, onde se lê:
Pensar a democracia psíquica⁴¹

o correto é:
Pensar a democracia psíquica²⁹